

Путевка в Японию. Именно такой приз получил лучший непрофессиональный режиссер страны

Им стал иркутянин Александр Бурмейстер. Он будет представлять свои работы на международном финале конкурса любительских фильмов "Рыбий глаз", который уже в шестой раз проводит наша телекомпания.

Открыл российский финал международного фестиваля любительских фильмов "Рыбий глаз" фольклорный ансамбль "Красная горка". Сегодня больше чем на половину он состоял из сотрудников телекомпании "Аист". Это своеобразный подарок участникам фестиваля.

Братья Станислав и Иван Белевичи из Шелехова самые юные участники фестиваля. Старшему - четырнадцать лет, младшему - одиннадцать. Их мультфильм "Репка" сегодня стал лауреатом номинации "Моя семья". По задумке юных режиссеров - в роли внучки - пластилиновая певица Глюкоза.

Любовь к камере и киноискусству привил детям их отец. Кстати, и главу семейства Белевичей, Сергея, фортуна не обошла стороной - он получил специальный приз за фильм "Сибирские Канары".

Сергей Белевич, обладатель специального приза: «Там идея была такая - телемост с бухты Песчаная. Ну а сюжеты все о Байкале - группа туристов едет на Байкал отдыхать, а походу между сюжетами идет общение ведущих, то есть я сам с собой».

На участие в конкурсе было заявлено 79 работ сорока пяти непрофессиональных авторов. Любительский статус - главное условие фестиваля. Все работы были поделены на пять номинаций - Природа, Мой город, Путешествия, Моя семья и Синема.

Сергей Филипчук, первый заместитель генерального директора телекомпании "Аист": «Люди делают что-то для себя, для души - эту работу нельзя назвать профессиональной. Но это не значит, что она не такого высокого качества как профессиональная. Здесь каждая склейка каждый план вымерен. И смотреть такую работу одно удовольствие».

Сегодняшний фестиваль - уже шестой по счету. Его организаторы - телекомпания "Аист", спонсирует проект - Иркутский филиал Российских железных дорог. Фестиваль "Рыбий глаз" приобрел статус международного. Обладатель гран при российского фестиваля поедет на международный финал.

Именно Александр Бурмейстер в ноябре поедет в Японию, где будет представлять Россию. Его соперниками станут режиссеры - любители из еще четырех стран - Кореи, Монголии, Японии и Болгарии.

Автор: Ксения Бирюкова © Телекомпания "АИСТ" КУЛЬТУРА, ИРКУТСК ☎ 4711 24.10.2004, 13:10

URL: <https://babr24.com/?ADE=16955> Bytes: 2178 / 2178 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)